



Πειραιάς, 25/09/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοιχτή επιστολή Βασίλη Κορκίδη στις επιχειρήσεις-μέλη για τις εκλογές του Ε.Β.Ε.Π.**«Στη μάχη της οικονομίας δεν περισσεύει κανείς»**

Ανοιχτή επιστολή-κάλεσμα στις επιχειρήσεις-μέλη για μαζική συμμετοχή στις εκλογές του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και την ανάδειξη νέου Δ.Σ. απέστειλε ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και επικεφαλής του Επιμελητηριακού Συνδυασμού «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΡΑΙΑ», Βασίλης Κορκίδης. Στην επιστολή του με τίτλο «**Στη μάχη της οικονομίας δεν περισσεύει κανείς**», ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου σημειώνει, μεταξύ άλλων, πως κάθε ψήφος των εκπροσώπων των επιχειρήσεων-μελών του Ε.Β.Ε.Π. είναι καθοριστικής σημασίας, αφού θα συμβάλει στην ανάδειξη ενός δυναμικού διοικητικού συμβουλίου, που θα αποτελείται από καταξιωμένους, αλλά και νέους επιχειρηματίες, θα εκπροσωπή όλες τις επιχειρήσεις ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας, ενώ θα προωθηί αποκλειστικά και μόνο τα συμφέροντα του επιχειρηματικού κόσμου **του ευρύτερου Πειραιά, των Νησιών του Αργοσαρωνικού, όλης της Δυτικής Αττικής και της Λαυρεωτικής.**

Αναφερόμενος στο έργο που έχει συντελεστεί στο Επιμελητήριο, επισημαίνει ότι το Ε.Β.Ε.Π. συμπληρώνει **120 χρόνια προσφοράς στον κόσμο του επιχειρείν**, και όχι μόνο, έχοντας αναλάβει και φέρει σε πέρας σημαντικές πρωτοβουλίες για την «**ζεύξη**» μάθησης και εργασίας μέσω των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων ΠΑ.ΠΕΙ και ΠΑ.ΔΑ, αλλά και των Σχολών Τεχνολογικής κατεύθυνσης, στο πλαίσιο μιας γενικότερης προσπάθειας να καταστούν σαφείς στους νέους που φοιτούν οι σύγχρονες ανάγκες απασχόλησης των επιχειρήσεων. **Το Ε.Β.Ε.Π., σημειώνει, έχει να επιδείξει ένα πολυποικίλο έργο** για την στήριξη της επιχειρηματικότητας στον ευρύτερο Πειραιϊκό χώρο, με σημαντικές ρεαλιστικές παρεμβάσεις στα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν την επιχειρηματική κοινότητα. Ως **νευραλγικός οργανισμός της επιχειρηματικής, αλλά και της κοινωνικής ζωής του τόπου**, καλείται, μέσα σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο οικονομικό περιβάλλον, με το ενεργειακό και την πράσινη μετάβαση των επιχειρήσεων κυρίαρχα θέματα, να προσαρμόσει, αλλά και να αναπτύξει περαιτέρω χρήσιμες και σύγχρονες υπηρεσίες προς τις επιχειρήσεις-μέλη του, με επίκεντρο τη **διασφάλιση της βιωσιμότητας, αλλά και της ανταγωνιστικότητάς τους.**

Κλείνοντας την επιστολή του αναφορικά με το έργο που καλείται να επιτελέσει η νέα Διοίκηση τα επόμενα τέσσερα χρόνια, **ο πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, Βασίλης Κορκίδης, τονίζει:** «*Είναι πίστη μου, ότι, με επιμονή και υπομονή, στοχευμένες ενέργειες και άξιους συνεργάτες, ενώνοντας θέληση και δυνάμεις, μπορούμε να κάνουμε τα σχέδιά μας πράξεις και, επιτέλους, να δημιουργήσουμε ένα φιλικό επιχειρηματικό περιβάλλον. Έχοντας πλήρη επίγνωση των αυξημένων υποχρεώσεων και την εμπειρία των ευθυνών που απορρέουν από τη θέση*



του Πρόεδρου, θα θεωρήσω ιδιαίτερη τιμή να δώσετε την ευρεία αποδοχή και στήριξή σας για να συνεχίσουμε την προσπάθεια που έχουμε ήδη ξεκινήσει και υλοποιούμε μαζί. Απαιτείται, και την επόμενη τετραετία, η πολύτιμη συμμετοχή και βοήθεια όλων σας, ώστε να αντιμετωπίσουμε δυναμικά μία σειρά από νέες ανατροπές, ευκαιρίες και προκλήσεις για το μέλλον του επιχειρηματικού γίγνεσθαι. Πιστεύω ακράδαντα ότι, μαζί με τους εκλεκτούς συμβούλους, που εσείς θα επιλέξετε στις αρχαιρεσίες, θα υπηρετήσουμε με συνέπεια και ευθύνη τα συμφέροντα όλων των κλάδων του ιδιωτικού τομέα, ανεξάρτητα από το μέγεθος της επιχείρησης και το αντικείμενο δραστηριότητας. Στις εκλογές αυτές συμμετέχουμε μαζικά και στέλνουμε στο Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π., **άξιους και ικανούς ανθρώπους**, που έχουν ακριβώς τα ίδια προβλήματα με τα δικά μας, ζουν την ίδια τοπική καθημερινότητα και έχουν τις ίδιες ελπίδες για ένα **καλύτερο επιχειρηματικό μέλλον**».

* [Επιστολή Βασίλη Κορκίδη](#)